

瞧这一家子

文字整理 / 本报记者 徐秀霁

明星街拍总是行色匆匆的样子,忽闪而过,一副“千万别拍我”的神情。惟独在全家人一起出动的时候,才会不由自主地散发出幸福,你拍吧,我们幸福着呢。



1

1.Gwen Stefani 一家

格温·史蒂芬尼是美国著名的 No Doubt 乐队主唱,被誉为百变时尚教主。她绝对是个性感辣妈,据说她当年连进产房前都要涂浓艳的红唇,现在带着孩子出门,一家三口同样是抢眼焦点。老公白衬衫加宽大的沙滩裤,史蒂芬尼的红色和宝宝的绿色,让人觉得这一家子够热闹。她的宝贝金斯顿自从 2006 年 5 月出生后就被妈妈携带出席各种时尚场合,扮相时髦帅气,表现不俗。

2.Angelina Jolie 和 Brad Pitt

布拉德·皮特和安吉丽娜·茱莉最近被《我们周刊》评为“年度模范情侣”。这对明星情侣共领养了三个孩子——6 岁的马多克斯、4 岁的帕克斯和两岁的扎哈拉,而他们自己亲生的女儿希洛伊有 18 个月大。《我们周刊》的一名读者说:“无论你是否喜欢他们,布拉德和安吉丽娜都是好莱坞‘最热的一对’,尽管安吉丽娜从珍妮弗安妮斯顿身边夺走了皮特,但现在她和皮特组建的家庭日趋壮大,而且两人看上去恩爱美满。”

安吉丽娜说:“布拉德带孩子们玩耍时总是十分轻松自然。每当他教马德或帕克斯学新东西,或看见他们大笑或开心地尖叫时,他就会两眼放光。”

两年前,人们说起布莱德·皮特和安吉丽娜·茱莉带着“孩子”,为美国时尚杂志《W》拍了整整 60 页合影的时候,总是评价他们从服饰和姿态上看俨然是一对老夫老妻。如今,他们再次出现,人们已经习惯这对老夫妻和谐出街。从着装上来看,布拉德·皮特很配合茱莉一贯坚持的黑色系。

3.Cate Blanchett 和儿子

凯特·布兰切特,这个《指环王》中的精灵女王,主要从事各类戏剧演出,其中以莎剧居多。戏剧学院的功底加上天赋使她在舞台上迅速崛起,频频获奖,成为澳大利亚一颗戏剧新星。前阵子的《通天塔》中她也有不凡演出。

她曾说过,事业和家庭,她不想放弃任何一个。但如果一定要选的话,她宁可选择平静幸福的生活,毕竟只有平淡简单的东西才能持久,“女人始终以家庭为重”。在拍摄《伊丽莎白》时,因为受不了和新婚丈夫分居两地,凯特·布兰切特甚至动过辞演的念头。对她而言,生活远远要比成名重要得多。

日常生活里喜欢走知性路线的凯特,也会偶尔搞搞另类,把宝宝扮成了小超人。

4.Kate Bechinsale 和 Les Wiseman

英伦新天后凯特贝金赛尔和老公怀丝曼一直是受人羡慕的夫妻,凯特贝金赛尔在珍珠港中的迷人表现让很多人爱上了这个有点特别的女人。

这一家子很开心,在整体风格上走的是简单中性的路线。黑色永远是她的主打色,女儿永远收拾得美美的。

5.Liv Tyler

她在《魔戒》系列中出演精灵公主,让全球观众为她惊艳,也让她大获成功。如今的丽芙·泰勒早已经和订婚已久的男友(迷幻摇滚乐团“太空猪”主唱及贝斯手 Royston Langdon)完婚,并生了个宝贝儿子。一家人打扮都很个性,尤其是这位老公的眼镜。除了街头装还能走角色扮演路线,小儿子就成了蜘蛛侠。

6.Sarah Jessica Parker 一家

萨拉·杰西卡·帕克是《人物》杂志全球 25 位最具吸引力人物之一,拿过三回金球奖喜剧和剧情类电视最佳女主角。她被人称做“纽约街头时尚风向标”,她自己更自称是时尚的“风眼”,她说:“一切流行的旋风都从我身边刮过去!”

这一家子的着装怎么看怎么舒服,无论是色彩还是质地,都是一路的低调加质感。



2



3



6



4



5

